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Multiplikation & Teilen mit 10er-Potenzen Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto eslo mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen ||| 1.
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda.
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3.
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10% = 2.36 + 10° 4
54700. .0236
1) 6,71:10° 2) 98,2+10? 6.
7.
3) 14,264 :10° 4) 876,75+ 10°
8.
5) 579,626 10° 6) 423.835.10* 9
10.
7) 66,14:10* 8) 98,69+ 10°
11.
9 217:10° 10) 9,271+ 10" 12
13.
11) 751,198:10° 12) 349.10"
14,
13) 66343:10° 14) 15+10° 5
16.
15) 437,3:10° 16) 7,989« 10"
17.
17) 1,946:10* 18) 4,37.+10° 18
) ) 19.
19) 34,948: 10 20) 145,12+ 10
20.
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Multiplikation & Teilen mit 10er-Potenzen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
7 5.47 x 10° 2.36 = 107 N
Esto es|o mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen |lff 1. 0,00671
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda. 9.820
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2 .
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3. 0,014264
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10°=2.36+ 10° 4+ 876.750
& 54700. .0236 . . 579626
1) 671:10° 2) 98,2+10° 6. 4.238.350
7. 0,006614
3) 14,264:10° 4) 876,75+ 10°
8. 98.690
5) 579,626:10° 6) 423,835+ 10" o. 0,00217
10, 92,71
7) 66,14:10" 8) 98,69+ 10°
1. 7,51198
9 217:10° 10) 9,271 10" . 34,9
13, 6,6343
11) 751,198: 10° 12) 349.10*
14, 150
13) 66343:10° 14) 15-10° s 4,373
16, 79,89
15) 437,3:10° 16) 7,989 10"
17.  0,0001946
17) 1,946:10° 18) 4,37+10° s 4370
109,  0,34948
19) 34,948: 107 20) 145,12+ 107
o0, 14.512
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